

Colegio Hispano-Francés

Isabel la Católica, 7

Colegio para ambos sexos, instalados en locales independientes

Este Establecimiento, fundado por profesores de la Alianza Francesa en 1914, ha conseguido, por su método de enseñanza y demás orientaciones pedagógicas, colocarse a la altura de los mejores de su clase. Prueba de ello son los 900 alumnos que ingresaron en el pasado curso. Este Colegio constituye el ideal de todas las familias que por no encontrar centro docente adonde enviar a sus hijos, se veían obligados a confiarlos a colegios que, ofreciendo una enseñanza española, estaban dirigidos por extranjeros.

Clases para párvulos. Enseñanza elemental, semi superior, superior y preparación para ingresar en el Instituto, Escuelas de Comercio y Normal. Francés, Inglés.—Alumnos externos y medio pensionistas

En la clase de párvulos se inicia al alumno en el idioma francés, y sigue aprendiéndolo gradualmente, en las demás clases, hasta alcanzar la perfección.

Excursiones mensuales, visitas a museos, talleres, fábricas, etc.

Están abiertas las clases desde el 15 del mes actual.—Pídanse prospectos

DE ENSEÑANZA

Escuela Mixta Graduada de la Casa de la Democracia

El día 1.º del corriente comenzaron las clases en la Escuela Mixta graduada que dirige el maestro D. Vicente Orts, instalada en la Casa de la Democracia, Alfredo Calderón, número 11, cuya primera enseñanza está dividida en cinco grados, a cargo de otros tantos profesores titulados.

Cuenta con material moderno y abundante, inmejorables condiciones higiénicas, clases especiales y económicas de corte y confección para señoritas, a cargo de la profesora doña Remedios Bargas, y clases especiales para los estudios de Bachillerato, Contabilidad mercantil y carrera del Magisterio.

Tiene establecida la inspección médica escolar a cargo de los doctores Goda y Muñoz.

Pueden solicitar el ingreso para niños y niñas mayores de cuatro años cuantos las deseen, durante las horas de clase, que son de nueve a doce y de dos a cinco.

El reparto de premios de esta Escuela, a los alumnos del curso anterior, tendrá lugar el próximo domingo.

Se suplica, tanto a los señores socios que por olvido involuntario no hayan recibido besalamano, rogándoles envíen regalos para premios, como a aquellos que lo han recibido y no lo han remitido todavía, que los manden a la mayor brevedad, a fin de poder organizar dicho festival.

Escuela laica «La Luz» (Ruzafa)

El próximo domingo, día 3, esta Sociedad celebrará el solemne acto del reparto de los premios a sus alumnos.

Con tal motivo la Junta ruega a todos los que han prometido premios se sirvan remitirlos a fin de poder hacer la correspondiente asignación.

En el Instituto General y Técnico continuarán hoy a las ocho los ejercicios del grado de bachiller, sección de Letras, siendo a esa misma hora los ejercicios de dicho grado, sección de Ciencias, para los que están aprobados en la de Letras.

Por la tarde a las tres se verificarán las oposiciones al premio extraordinario del grado de bachiller, sección de Letras, y el día 30, a las nueve de la mañana, se celebrarán las oposiciones al premio extraordinario de la sección de Ciencias.

Ha quedado abierta en el Instituto Médico Valenciano la matrícula para las clases de Alemán y Francés, primero y segundo curso, de ambos idiomas, a cargo del primero del profesor Wilhelm Zeppenfeld, y el Francés del profesor François Villameyre.

Las clases comenzarán el próximo lunes día 4 de Octubre, a las ocho y media, en la siguiente forma: Alemán, segundo curso, lunes, miércoles y viernes. Idem primer curso, martes, jueves y sábados.

Francés, segundo curso, martes, jueves y sábados. Idem primer curso, lunes, miércoles y viernes.

La matrícula para los socios del Instituto, en cualquiera de los cursos e idiomas, es completamente gratuita.

Terminado el período de vacaciones, el Círculo de Bellas Artes reanuda la clase de Dibujo y Pintura día 4 de Octubre.

La clase se dará de nueve a once de la noche en el local de dicho Círculo, hasta fin de Abril, y durante el resto del curso, el modelo se colocará al aire libre, con objeto de que los señores socios matriculados puedan trabajar en plena naturaleza.

La Junta de esta sección, deseando que el presente curso resulte lo más provechoso e instructivo posible para los alumnos, organizará una serie de interesantes excursiones artísticas a Liria, Sagunto, Gandia, Buñol y otras poblaciones que merezcan ser visitadas por su importancia artística e histórica.

Terminado el curso, se celebrará una Exposición de trabajos de clase, en la cual se concederán importantes premios en metálico.

El señor Gobernador ha pedido a la Dirección general de Primera enseñanza mobiliario y material para las nuevas escuelas de Canet de Berenguer, inauguradas el domingo anterior.

El director general de Primera enseñanza ha dirigido al Gobernador civil el siguiente telegrama:

«Correspondo a su atento saludo, felicitando a V. E. y al Magisterio de Villar del Arzobispo e Inspector enseñanza, por su celo en el desarrollo de las Escuelas. Una vez más les reitero mi entusiasta cooperación para el mejor éxito de tan hermosa institución.»

También ha recibido el Gobernador otro telegrama del presidente del Instituto Nacional de Previsión, concebido en parecidos términos al anterior.

Queda abierta la matrícula de las clases de Solfeo del Ateneo Musical todos los días laborables de tres y media a cinco de la tarde, hasta el día 10 del próximo Octubre. Las clases serán bimensuales: martes y viernes para alumnas; miércoles y sábados para alumnos.

En la semana última se ha publicado en Madrid un precioso número extraordinario de la revista docente «La Enseñanza», que dirige el culto catedrático de aquella Normal, don Godofredo Escribano.

Dicho número lo avaloran firmas de doctos catedráticos de Institutos, Escuelas especiales y Universidades, disertando sobre temas interesantes para aquellos centros docentes. Nuestra enhorabuena al laborioso e inteligente director de «La Enseñanza», porque con números extraordinarios como el aludido se honra a la Prensa profesional.

PARTIDO RADICAL ESPAÑOL

Junta Municipal

Se convoca a todos los componentes de esta Junta a una reunión que se verificará el jueves, en el local del Centro del Partido, a las nueve de la noche, para tratar asuntos de mucha importancia relacionados con la política republicana local y de orden interior.—El secretario, J. Manaut Nogués.

La reconstitución de la sangre

Cuando se trata de cuidar a una persona anémica, se impone larga serie de requisitos. Estos requisitos constituyen el régimen y se refieren a la higiene y a la alimentación, a las horas de trabajo y de ejercicio y de descanso. Además del régimen existe el tratamiento, que consiste en aguar al organismo de modo que pueda rehacerse una sangre rica, pura, excelente. Para este tratamiento regenerador de la sangre es preciso emplear las Píldoras Pink. En el prospecto que envuelve las cajas de las Píldoras Pink hallarán los enfermos cuantas indicaciones se necesitan para establecer un buen régimen; y dentro de la caja encontrarán las píldoras que les curarán reconstituyéndoles la sangre.



A los enfermos que buscan su curación les aconsejamos que no se desanimen y que intenten curarse por las Píldoras Pink, como sin duda lo conseguirán, puesto que estas píldoras han demostrado mil veces su eficacia cuando ya los demás medicamentos habían fracasado. He aquí una prueba más que nos muestra la curación de la señorita María Cruset, habitante en Barcelona.

«Largo tiempo hacía—nos escribe—que estaba muy anémica, cuando una amiga mía, curada por las Píldoras Pink, me aconsejó que las tomara yo también. Las Píldoras Pink me han sentado muy bien: han restablecido en mí las fuerzas que había perdido por completo; me han restablecido el apetito; me han quitado las excitaciones nerviosas de que era presa y todas las indisposiciones de que constantemente padecía. En una palabra, me han curado; desde que las tomé me encuentro enteramente bien.»

CLARITA PANACH

El teatro Novedades ha permanecido una buena temporada cerrado para el arte, celebrándose funciones a beneficio de este u de otro, pero si llegar a lo que quieren los públicos y los empresarios: buenas compañías y llenos rebosantes.

Burjasot no tiene gran preferencia por su teatro, debido ello a lo inmediatos que están de la capital, donde hay tanto que escoger.

Ayer, sin embargo, fué un acontecimiento. El cartel era sugestivo y Clarita Panach, Paco Tomás y demás artistas que tomaron parte en «En Sevilla está el amor» y «Bohemios», no son un grano de anís; por eso el público llenó el teatro a reventar, especialmente por la noche.

El mérito verdad, digan lo que quieran los exceptivos, siempre consigue el triunfo.

Clarita Panach estuvo sencillamente insuperable en las dos funciones y en las dos obras que se pusieron en escena.

Buen recuerdo debe quedarle de la noche de ayer en el teatro Novedades de Burjasot-Godella. Las ovaciones no pudieron ser más clamorosas ni más frecuentes.

Paco Tomás y los demás artistas, cada cual en su plano, rayaron a gran altura.

Ya sabe la empresa el camino por donde se llega a la victoria; prosiga por él y no tendrá ocasión de arrepentirse. Procediendo así es como tal vez anulará los estorbos que son, por ahora, su pesadilla; y esto siempre será en beneficio del pueblo soberano y en beneficio de su bolsillo, resultando práctico a toda empresa.

Burjasot 27 Septiembre.

Corresponsal.

DESDE BENIMÁMET

El día 13 del actual se constituyó en este poblado el Juzgado municipal, dando posesión al personal del mismo el juez del distrito de 1.ª Instancia de Serranos, en el local de lo que fue Casa Consistorial, cuando era pueblo independiente.

A dicha toma de posesión asistieron las autoridades locales del pueblo, como son alcaldes pedáneos, maestro de la escuela pública de niños, cura párroco, sargento comandante del puesto de la guardia civil y todos los individuos que tienen cargo en el mismo Juzgado.

Tanto el juez de Serranos como la gran concurrencia que asistió a la toma de posesión, se extrañaron mucho al ver el local de que se instaló el referido Juzgado, pues no reúne

condiciones para el caso, y lo más extraño es que el Ayuntamiento que nombra una ponencia de concejales que la forman D. Miguel Paredes, D. Miguel Polo y D. Antonio López, y estos señores, con dimes y diretes han dejado pasar cuatro o cinco meses, y después de ver tres ó cuatro casas, esta es la hora que no tienen aceptada ninguna.

Desde luego hay que convenir, que de las casas que dichos señores han visto hay una que reúne excelentes condiciones, pero no sé por qué causa no se ha llegado a un convenio.

¿Será este de la casa asunto en el que mediarán los caciquillos que en Benimámet tanto abundan? Si así fuera, diría muy poco en favor de los señores de la ponencia.

Ahora dos palabras para la dignísima persona que ha sido designada para juez, que lo es D. Domingo Portilla Soler, industrial de honradez acrisolada, persona de excelentes condiciones morales, imparcial en todos sus actos, que seguramente sabrá cumplir fielmente su cometido, y que todo el vecindario puede decirse que está de enhorabuena, porque después de tanto tiempo que se esperaba dicho restablecimiento del Juzgado, por fin ha sido designado para el cargo de juez la persona que del pueblo reúne todas las condiciones para ello, y a mayor abundamiento que todo el pueblo en masa lo estima por su carácter afable y bondadoso.

Benimámet, 28 Septiembre, 1915.

Corresponsal.

MODISTA PARISIEN

necesita buenas oficiales y aprendizas. — FÉLIX PIZCUETA, 7, 2.º

TAUROMAQUIA

La novillada del domingo

En vista del clamoroso éxito alcanzado por la notable cuadrilla de niños sevillanos, en la que figuran tomo espaldas los simpáticos Blanco y Belmonte II, la empresa de nuestro circo ha tenido el acierto de adquirir seis erules de la acreditada ganadería de Anastasio Martín, que serán lidiados el próximo domingo.

Con este motivo, seguramente se llenará una vez más la plaza hasta los toques, ya que el público tiene la seguridad de que por poco dinero va a pasar una buena tarde, ya que tanto Blanco como el hermanito de Juan Belmonte son dos toreros que todo lo dominan, y que siempre se hallan dispuestos a hacer cuanto saben para complacer a sus admiradores.

Vaquerito en Barcelona

Por los despachos telegráficos tienen noticia los aficionados del éxito redondo que alcanzó el domingo último en la plaza de las Arenas, de Barcelona, nuestro paisano el habilitado torero Manuel Soler «Vaquerito».

Se verificó una corrida concursa para seis matadores, con seis hermosos ejemplares de la ganadería de Pailha, correspondiendo estoquear tres de los bichos al diestro valenciano a causa de las cogidas sufridas por dos de los matadores contratados.

De lo brillantemente que llenó su cometido «Vaquerito» es una prueba, aparte cuanto se publicó en telegramas, los elogios que le dedica el «Diario de la Noche».

Dice en la reseña de la corrida, y después de encomiar las excelentes condiciones de los toros:

«Vaya mi aplauso al ganadero. Y no menos cordial se lo tributo, anticipándole el curso de relación, a «Vaquerito», prometiéndole, además, para la cruz de Beneficencia, ganada ayer tarde en heroica y humanitaria lid.»

«Qué modo de bregar! Su capote provincial no se empleó ayer para dibujar filigranas ni para bordar primores; se utilizó para evitar desperfectos en el físico de sus compañeros.»

Un gran quite a un peón y otro superior a «Boltañés» en el quinto le valieron dos ovaciones sentidas, hondas, además de otras muchas que cosechó como justo premio, a su oportunidad y valentía.

Ese joven tumbó al primero, después que «Cerrajillas» de Córdoba lo sacó de la querencia de un caballo, de media estocada que hizo acostar al paño por haberse tocado un tendón de la mano izquierda.

Tuvo que cargar con dos toros más, el tercero y el cuarto. Al tercero lo pasó bien, muy serciero, y lo despachó de dos medias y una entera, metiéndose bien las tres veces que entró.

(Ovación y oreja.) Y al cuarto le atizó media buena y un pinchazo que descorrió a aquella mole.

También le dieron la oreja. Salíó a matar un toro y tuvo que cargar con tres, como dejó dicho, y fué el único que sabía lo que allí se asaba.

Reitérole mi aplauso, «Vaquerito», é insisto en la propuesta de la cruz de Beneficencia.»

Reciba también nuestro aplauso el inteligente y a ratos artista «Vaquerito» porque, como diría cualquiera de sus apasionados de acá—que los tiene—, ha dejado bien puesto el pabellón.

CUESTIONES OBRERAS

Carpinteros «La Defensa».—Celebrará junta general extraordinaria hoy, a las 6,30 de la tarde.

JUVENTUD DE UNION

REPUBLICANA

GRAN VELADA TEATRAL

El sábado, a las ocho de la noche, se celebrará una velada teatral en el domicilio social de esta Juventud, Cuarte, 38, 2.º, poniéndose en escena «El tío de California», «El tío Sinagües», «El alcalde de Meliana» y «Toni Maneta y Chuán de la Son».

Dirigirá las obras Pepe Moratit, tomando parte la distinguida actriz Paquita Fuertes y los aplaudidos actores señores Pelay, Cubells, Sanchis, Cervera, Monfort y otros.

A dicha velada, que será gratis, quedan invitados todos los correligionarios.

Esta entidad celebrará el domingo, a las tres de la tarde, junta general para nombrar la junta directiva efectiva, dación de cuentas y ruegos y preguntas.

También celebrará baile familiar de diez a una de la madrugada, amenizado por una banda de música.

Los correligionarios que quieran asistir a dicho baile tendrán que presentar el recibo del corriente mes.

COLEGIO DE CORREDORES DE VALENCIA

Operaciones verificadas ayer

Cambios Paris... 9010 vista, cheque bancario. Londres... 2460.

CRÓNICAS JUDICIALES

Ayer compareció ante el tribunal un pobre sujeto, acusado como autor de un delito de lesiones graves.

—¿Por qué está usted preso?—le preguntó el cronista, poco antes de comenzar la vista causa.

—Mire usted: fuimos un día de paella; al final disparamos unos cuantos cohetes, y yo tuve la desgracia de saltarle un ojo a uno de los amigos.

Esto mismo quedó demostrado después del informe que pronunció el letrado defensor, señor Barrachina.

No tendría nada de extraño que el acusado saliera absuelto del trance. Después de todo, el hecho tan sólo fué una desgracia muy lamentable, pero sin que llegara a constituir delito.

En la vista de unos juicios orales informó ayer el abogado Sr. García Conejos.

CASA DE LA DEMOCRACIA

Se pone en conocimiento de los señores socios que el domingo, a las diez de la mañana, se celebrará junta general ordinaria, según dispone el vigente reglamento.

Valencia 28 Septiembre 1915.—El presidente, Ricardo Samper.

Noticias varias

Un notable y conocido pintor decorador de Valencia, entregó ayer a un compañero nuestro cinco pesetas con destino al desgraciado escritor Luis Bernat, que, como saben nuestros lectores, es víctima de una cruel dolencia.

El delegado de Hacienda ha dispuesto que las clases pasivas que perciben sus haberes por esta Tesorería, verifiquen el cobro de la mensualidad corriente en los días del próximo Octubre que se indican a continuación, de nueve a doce de la mañana:

- 1.º de Octubre.—Pensiones, jubilados y Montepío civil.
- 2.º—Retirados, letras de la K a la Z.
- 3.º—Cruces pensionadas.
- 4.º—Retirados, letras de la A a la J.
- 5.º—Montepío militar.
- 6.º—Los que hayan dejado de percibir en los días señalados anteriormente.
- 8 y 9.—Retenciones.

En la Caja de la Diputación se han recaudado ayer las siguientes cantidades por contingente:

Moncada, 1.500 pesetas; Benifayó de Espioca, 1.631,65, y Gabarda, 474.

El delegado de Hacienda ha hecho para hoy los siguientes señalamientos de pago: D. Cecilio Sánchez, 4.500 pesetas; D. Anaclero Pastor, 123,50; D. Zoilo Rodríguez, 99,14; administrador de Loterías de Sagunto, 300; Sres. Moróder hermanos, 83.823,05; D. Juan Bautista Gil, 500, y D. Salvador Llandés, 25,89.

El alcalde de Losa del Obispo ha dirigido una instancia al ministro de la Gobernación y otra al de Fomento, solicitando recursos pecuniarios para subvenir a las necesidades del pueblo, que son grandes a causa del «midium».

Mañana, en la comandancia de la guardia civil de infantería, se celebrará un Consejo de guerra para fallar la sumaria instruída contra un guardia, por desobediencia.

Anoche llegaron los especialistas Tortosa é hijo. Los que deseen curar de la hernia ó quebradura que aprovechen la estancia en esta de dichos señores.

La Mutualidad Obrera Valenciana de Empleados de Tranvías, dará en breve una serie de conferencias en su domicilio social, camino del Grao, F, a la que podrán asistir todos los socios con sus familias.

La primera conferencia se celebrará mañana a las diez de la noche, en la que don Filiberto Sanchis Tamarit explicará los beneficios que encierra la cooperativa de abastecimiento. No dudamos que los socios de esta Mutualidad asistirán todos con sus familias al acto.

Se acaba de recibir el primer cargamento de Bacalao Labrador, legítimo de los estrechos, cuya clase es inmejorable.

Depósito al por mayor, Mercado, núm. 55.

Balneario de Santo Tomás. Manantial de aguas sulfurosas. Baños calientes. Junto a la iglesia del Grao.

Clinica dental de doña Aurelia Cavazutti (Comedias, 22, principal). De nueve a doce y de tres a seis.

Para comprar los artículos de MAQUINARIA y GOMA en condiciones inmejorables, visitad el almacén de Felipe Abiol, Miguelete, 5.

APLICACIONES DEL CEMENTO.—Tejas, postes, tubos, regueras, canales, aglomerados y forjados de hormigón. Blanco y Nebot, calle de José María Orensé, 4.

¡¡MADRES!!—«CEREGUIL» Fernández. Alimento vegetariano completo. Venta en farmacias y droguerías. Fernández, Canivell y Compañía, Montilla (Córdoba). Para datos: Antonio Gisbert, Espinosa, 8.

Alimento félico, evitalo el «Licor del Polo».

EL GLOBO.—La variedad, gusto y economía de muebles de todos estilos y precios está en la fábrica y exposición permanente de Francisco Romero, Molino Robella, 11 y 13.

El Dr. Domínguez Roca, oculista, ha trasladado su CLINICA al núm. 3 de la misma calle Pascual y Genís.

LAMPARAS IRROMPIBLES.—Wotan, «Zes», Wolfram, a 1,40. Devolviendo sólo el casquillo de cualquier lámpara fundida, 0,20 menos. Lampistería, Ribera, 12.

ROMEA

Hoy—Miecoles—Hoy Último día de la grandiosa película EL TESORO DE LA CATEDRAL 3 partes

Interpretada por Capozzi LA CUARTA DAMA (comedia, 2 partes) LA MANO NEGRA (cómica, serie Riso) Sesiones continuas de 4,30 tarde, a 12,30 noche

Mañana, DIANA LA FASCINADORA, creación de la célebre artista Bertini

SALON-CINE

Gran Academia de corte

Próxima apertura

Unica en Valencia que enseñará el corte para trajes de SEÑORAS y CABALLEROS por un sistema nuevo, práctico y sencillo

Director: D. JUAN IBÁÑEZ

Maestro cortador de la casa Rafael Conejos y Compañía S. en C., y ex director de la Academia de corte de la Sociedad de Maestros sastros y de los oficiales a prouadas de La Igualada de Valencia.

Los pagos serán anticipados y abonados por lecciones sueltas, por semanas ó por meses.

Dirigirse: PI Y MARGALL, 50, entresuelo, primera puerta.

LOS REUMÁTICOS

ARTERIOESCLORÓSICOS, ASMÁTICOS, GOTOSOS, los que sufren de GRIPPE, ARTRITISMO, BRONQUITIS, los convalecientes de FIEBRE TIFOIDEA deben usar la

IODONE ROBIN

en la que encontrarán poderoso alivio y pronta curación. Es de gusto agradable, inodora y la única que no se descompone y evita los YODISMOS y CORIZA producidos por el yodo

Venta en farmacias, Laboratorios M. Robin, 13, rue Poissy, París

Miles de niños deben la vida al uso de la

PANACEA CORELL

Evita las molestias de la dentición y facilita el baeo.

Farmacias y la del autor, Plaza SERRANOS, 9

TEATRO RUZAFÁ

Trinquete de Delayo

Hoy, a las cuatro, gran partido a escalera cuerda. A 60 tantos. Desafío. Juego libre: Chapi de Marybalenos y Rafelo, contra Fusteret de Valencia y Chiquet de Alberich.

Próximo 15 octónimos.

Nota.—Mañana se repetirá el mismo partido del lunes, con 500 pesetas de salida.

PERSECUCIÓN EN EL AIRE

Atrevidos vuelos, emocionante persecución.

EL ESPEJO DE MURANO

El más interesante argumento

Mañana

SACRIFICIO

por Borrás

10 CENTIMOS, GENERAL.—25 PREFERENCIA

SALÓN NOVEDADES

Viernes, 1.º Octubre, 1915

Reapertura y debut de los notables

— artistas —

Bencarita Marzal

Canzo tística

ROSAIDA

Canzonetista

M. Selomé

Balserina

Los Hernández

Notables profesores de bandurria y guitarra

LA VERNA

Canzonetista italo-española, gloria del arte de variedades

TRIANON PALACE

Hoy, dos grandes funciones.—5,30 tarde y 9,45 noche

Despedida de Nina Beriguardi, y Beneficio de Mauri.

Extraordinario programa.—Sinfonía

— PEPITA IBÁÑEZ —
aplaudida canzonetista

— MONOLITA RUIZ —
elegante canzonetista.—Gran lujo y arte

— CABALLERO FELIP —
con su ingenioso automatismo «Crispino»

— TINA DESMET —
Aplaudidísima canzonetista, repertorio nuevo

Despedida de

Nina Beriguardi

que cantará los números más selectos de su repertorio

Beneficio de

— MAURI —

que dará una sesión dedicada al ocultismo, proponiéndose convencer a los incrédulos.

Precios: Butaca... 100 peseta
General... 40

Tortosa é hijo

Con la invención de nuestros aparatos y 52 años de prácticos estudios, curamos todas las hernias ó quebraduras reductibles, por voluminosas que sean.

Valencia: Bajada de San Francisco, número 12, del 29 de cada mes hasta el 1 de siguiente.

Onteniente: Mayans, núm. 80.

THE MUSICAL ART

Pianos, Música é instrumentos

Estudios generales para todos los cursos del Conservatorio.

— PI Y MARGALL, 49 —

A los compradores se les regala un cupón por cada peseta de consumo, con opción al PIANO que sortea entre su clientela.

Gran Salón Kursaal

Musico-Hall

Conciertos extraordinarios

De 8,30 a 9,30 de la tarde

Precio consumación: 0'30 y 0'40 ptas.

— BARCAS, 7 —

ACADEMIA DE TELEGRAFOS

Preparación exclusiva por funcionarios del Cuerpo, para el ingreso en la Escuela Oficial de Telegrafos. Se abre curso nuevo, en el corriente mes, para la próxima convocatoria.

Caballeros, 35.—Valencia.

SEÑORITA

ofrécese como cajera de comercio, ayudante gabinete médico, escribiente de despacho ó cargo análogo.

Informarán en esta Administración.

Calenturas rebeldes

Con el «Antimeningo Belver» se curan las calenturas y se evita la meningitis, que es final de los casos graves gástricos infecciosos.

Tiene la ventaja sobre todas las medicaciones que se aplican en enfemas (lavativas), no causando molestia a los enfermos que requieren el tomar medicamentos.

Se vende: Farmacia de San Antonio, y en la del autor, calle de Sagunto, 81.—Valencia.

Espectáculos

Apolo.—Sesión única de cine de 6 tarde a 12,30 noche.

Salón Cine ROMEA (San Vicente, 166).—Sesión continua de cine desde 4 tarde a 12,30 noche.

Cine Sorolla.—Sesiones de cine desde las 4,30 de tarde.—Todos los días estrenos.

Trianon Palace.—A las 5,30 tarde y 9,30 noche grandes sesiones de Cine y Variedades.

ALMORRANAS

Curación radical y segura en ocho días en la POMADA ANTIHEMORROIDAL VALENTIN PALACIOS. Cesa el dolor a la primera ó se gunda aplicación. Sus buenos resultados han hecho que sea la preparación más solicitada por el público para la curación de tan molesta enfermedad.—Farmacia de VALENTIN PALACIOS, Bajada de San Francisco, 58.—Valencia.

Nájera, dentista

Barcas, 11, principal

LA CONFLAGRACIÓN EUROPEA

VICTORIOSA OFENSIVA DE LOS ALIADOS

Importante discurso de Grey acerca de la situación de los Balcanes

LOS CAMBIOS

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Madrid, 28. Cierre de Bolsa

Table with 2 columns: CAMBIO precedente and CAMBIO de HOY. Rows include Interior 4 por 100, Amortizable 4 por 100, Amortizable 6 por 100, Acciones Banco de España, Acciones Tabacalera, Cambios París, and Cambios Londres.

TOROS

SEVILLA Gallo, Josefito y Belmonte

Se celebra la primera de feria, y sili llegar a un lleno la animación es extraordinaria. Primer toro. El toro aparece relator y le sale al encuentro el señor Rafael, que abriendo el capote explica al respetable cómo se enjartan unas verónicas de las clásicas. La acción no resulta del todo mal, pero pudo parar un poco más. El toro acepta de buen grado que le proporcionen cuatro caricias y se defiende largando tres batazos y rematando dos jamelgos. En los quites hay mucho y bueno. Josefito y Belmonte se arrian, se ciñen y ejecutan quites superiores. Con los rehiletes estuvieron bien los muchachos, especialmente Cuco. Toma los trastos el señor Rafael y en la este no es Rafael, lo han cambiado. gran Mezquita de la torería, andante y trahumante, realiza una faena inmensa, colosal, admirablemente guapa. No pueden darse de mejor terreno y con mayor reposo, jugando mejor los brazos y dejando pasar al enemigo rozándole los alambrados mayor número de pases y más variados. Una faena es tan inmensa, que el público se asombra y esta deja oír sus armoniosos compases mientras el gran torero levanta el capote, dejándole a la feria, la obliga a tomar el trapo y los vuelos de éste acarician los ojos del animal, saliendo la muleta por la peca del rabo. Sobresalen de la faena varios pases naturales, otros de pecho y varios de rodillas. llega el momento supremo y la música tiene que callar, los entusiasmos que entibiarse y las palmas convertirse en orquesta de viento, sonido desagradable y molesto. El señor Rafael no camela con el pincho. Primer, echándose fuera, cuarteando escandalosamente, toca una estocada atravesada; después larga un pinchazo en el cuello, otro a continuación en idéntico sitio y por fin descabella al cuarto golpe. Segundo.—Josefito lo saluda con seis verónicas, tres de ellas superiores. (Oración.) Los matadores se lucen en quites. Total en el primer tercio: Cuatro varas y dos caídas. Los chicos cumplieron con tres pares de banderillas. El Benjamín de la familia Gómez Ortega toma la flama y sólo con su enemigo ejecuta una faena breve e inteligente. Josefito está muy valiente, tocando a cada pase los pitones. Con el estoque está desgraciado. El muchacho no entra con decisión y necesita para deshacerse de su enemigo un pinchazo bueno, otro malo, otro igual, una estocada alta y descabella con la puntilla. (Pitos y palmas.) Tercero.—Belmonte se abre de capa y moviendo los pitones veroniqua. La cosa resulta vulgar y el trianero, algo caracotizado, aprovecha los quites para estrecharse y conseguir aplausos. El toro acepta cuatro pinchazos a cambio de dos tumbos. Los peones colocan dos y medio pares de banderillas. Belmonte se acerca al bicho, que anda algo huido, y con serenidad aguantando varias acometidas. El muleteo es breve y entra a matar con decisión, dejando una buena estocada. Cuarto.—Toro muy chico. Gallo lo saluda con unas verónicas movidas. De los varilargueros acepta cuatro pinchazos, por un tumbo y sin bajas en las caballerizas. Los espadas se lucen en quites. (Aplausos.) Los banderilleros colocan tres pares de pitones. Agarra los trastos Rafael Gómez. La faena es la antítesis de la anterior. Danza el trapo rojo de pitón a pitón y el diestramente a más precauciones que si tuviese que hacer un monumento, cuando lo que matador está escamado y se descubre. En fin, es una desdicha la faena con la flama y otra mayor la realizada con el estoque. Primer, farga media estocada atravesada con un sañenazo largo, todo ello entrando con toro al cuarto intento. (Simfonía y adelante.) Quinto.—Josefito veroniqua superiormente, consiguiendo muchas palmas. Belmonte hace un quite estupendo, por lo que el toro toma cuatro varas, por dos tumbos y cero defunciones. Los banderilleros cuelgan dos pares y medio. Josefito empieza con un pase ayudado, pero sigue la faena movido.

Da pases por alto, resultando la faena regular. Con media estocada trasería intenta el descabello, pero como el toro está cetero, el público protesta y hay pitos. Sacó Josefito el estoque y deja una estocada tendida y luego descabella. (Pitos y palmas.) Sexto.—Belmonte veroniqua medianamente. El reserva da un puyazo y deja el palo clavado. La lidia horrible de mala, y el público pita. Con dos varas, dos tumbos, sin más consecuencias y dos pares de banderillas, se pasa al último tercio. Belmonte muletea de cerca y valiente, dando un gran pase de rodillas. Sigue con más pases valentísimo y deja una estocada corta en el alto. Al segundo intento de descabello el toro se echa. El puntillero lo levanta y Juan lo descabella al tercer intento. (Pitos y algunas palmas.)

ALMENDRALEJO Gaona Lidianse cuatro toros de Pérez de la Concha, actuando de único matador Rodolfo Gaona. El ganado resulta bueno, sobre todo el último bicho. Gaona muletea brevemente al primero y lo despacha de dos pinchazos y un descabello. (Palmas.) Al aparecer el segundo, lánzase al ruedo un capitalista, que da pases con una muleta que lleva, siendo volteado aparatadamente y recogido del suelo. La cogida produce gran impresión en el público. El suicida sólo tiene un puntazo leve y una regular paliza. Gaona entusiasma a la concurrencia en quites y con las banderillas. Después ejecuta una gran faena de muleta, que produce entusiasmo en las masas, soltando una soberbia estocada. Descabella y se le tributa una ovación tremenda, concediéndosele la oreja y el rabo. En el tercio, Gaona pasa de muleta consiguiendo, pero el bicho cae por exceso de castigo de los picadores. Los monogabios levantan al toro, atizando dos pinchazos y un descabello. El cuarto se lo cede al sobresaliente Esquedo, quien, al veroniquar, pierde el capote, siendo cogido aparatadamente. Retirase a la enfermería. El toro es bravo y de mucho poder, apoderándose el pánico de los toreros. Después de matar siete caballos, se retiraron los picadores, arrojando una bronca espantosa. El presidente obliga a que salgan nuevamente los picadores. Esquedo sale de la enfermería vestido de paisano, y pasa de muleta con mucha prudencia, ayudándole Gaona y los peones. Suelta dos pinchazos, sufriendo acosones, y después de media estocada buena, descabella. (Palmas y pitos.) Segundo.—Josefito lo saluda con seis verónicas, tres de ellas superiores.

Combate en el golfo de Riga

Petrogrado.—Un comunicado del ministerio de Marina dice lo siguiente: «El día 25 nuestros buques bombardearon las posiciones del golfo de Riga. Un proyectil enemigo perdió mató al capitán de navío Viazusky y al capitán de fragata Svinil. A las diez de la mañana terminó el bombardeo de dichas posiciones, apagando todos los fuegos enemigos. Tuvimos cinco muertos y ocho heridos.»

Recibimiento de Melquiades Alvarez.

París.—La comisión parlamentaria de negocios extranjeros se ha reunido esta mañana en la Cámara de diputados, bajo la presidencia de Alberto Gradet, para recibir a la delegación de diputados españoles, que preside D. Melquiades Alvarez, siendo presentada por el Sr. Laynes. Se ocuparon de la situación y relaciones de España y Francia. El Sr. Alvarez dijo las gracias a la comisión por la acogida dispensada a los españoles.

Rumania y las movilizaciones búlgara y griega.

Bucarest.—Se ha reunido el Consejo de ministros, examinando la situación creada por los acuerdos de movilización de Bulgaria y Grecia. Los ministros todos estuvieron conformes en que estos hechos no pueden modificar la línea de conducta que tiene trazada Rumania. Las tropas rumanas continúan a lo largo de la frontera, sin que se trate con esto de hacer una declaración de estado de sitio, como se creía.

Entusiasmo de los italianos

Manifestaciones patrióticas.—Discurso de Barzilai.—Proyectos agresivos de Austria.—Marcha de la campaña. Roma.—Dicen de Nápoles que en el Gran Teatro de San Carlo, en un acto al que asistieron el presidente del Consejo, los ministros Riecio y Grippo, gran número de parlamentarios, autoridades y personalidades y algunos millares de personas, el ministro Barzilai pronunció un importante discurso político, que era esperado con inmenso interés. Saandra y Barzilai fueron objeto, dentro y fuera del teatro, de entusiastas manifestaciones. El discurso de Barzilai despertó en el público vibraciones de patriotismo, tributándose varias ovaciones al rey, a Saandra, al ejército y a la armada.

La compra del bandido Raisuli

Tanger.—Terminadas las negociaciones para la atracción del Raisuli, se ha entregado ya al famoso bandido las armas y el dinero convenidos. El Raisuli se ha mostrado dispuesto a emplear las armas en la defensa de los intereses de España. Siendo ya amigo, como tal le consideran las autoridades españolas, que tienen para el toda suerte de especiales consideraciones. Cuando quiere proveerse de granos en los mercados de la zona, se le da siempre la preferencia suprimiendo toda venta hasta que el bandido se ha servido. Como consecuencia de su reciente amistad con España, sus adversarios temen un golpe de mano. Los moros de Wad-Ras y Anghera, que temen las iras del Raisuli, han venido a Tanger a consultar con amigos, infuyentes respecto de sus temores de ser objeto de agresiones antes que el bandido tiene más fuerza que antes y cuenta con elementos que le facilitarían su adhesión a España. Los moros acomodados han aconsejado a los vecinos que se provean de artículos de primera necesidad, en previsión de que los kabilenos de las cercanías dejen de concurrir en breve a los mercados para no verse expuestos a las acometidas del Raisuli, que se propone castigarlos hasta que se rindan a su obediencia. Esto viene a confirmar cuanto se ha dicho en pasados días.

De la guerra

Comunicado oficial

A LAS TRES HORAS DE LA TARDE

París.—El comunicado oficial de las tres de la tarde dice así: «Durante la tarde y la noche últimas, los franceses han progresado en Artois, hacia las alturas del Este y Sur de Souchez y en la Champagne. Los alemanes han resistido en sus posiciones, protegidos por redes metálicas extendidas y disimuladas. Los franceses han realizado algunos nuevos progresos en la cota 185, Oeste del firme de Navarrin y Norte de Massiges hacia La Justice. En Argona, los obstinados ataques iniciados ayer por los alemanes con ocho batallones contra las trincheras francesas de primera línea de Fille Monte y Bolante, han dado lugar a violentos contraataques de los franceses, los cuales han obligado a la infantería alemana a abandonar todos los puntos donde habían penetrado. El terreno situado delante de las trincheras francesas, está cubierto de cadáveres alemanes. En el resto del frente ha transcurrido la noche con relativa calma.»

Victoria ofensiva de los ingleses

Londres.—El comunicado oficial inglés dice así: «Al Noroeste de Hulluch rechazamos anoche varios contraataques que costaron tremendas pérdidas al enemigo. Nuestra ofensiva continúa con éxito. Las presas hechas por nuestras tropas desde que comenzó la ofensiva se elevan a 53 oficiales, 2.800 soldados, 18 cañones, 32 ametralladoras, material, municiones y demás pertrechos en cantidades considerables que todavía no se ha podido inventariar.»

otras en la guerra de Libia y hoy asociada con ellos en el sitio a los Balcanes.

Respecto a los Balcanes, dice Barzilai: «Los propósitos de la Triple Intendencia se encaminan a corregir radicalmente la injusticia del tratado de Bucarest, de modo que satisfaga ampliamente la aspiración nacional de Bulgaria, y ofrecer por los sacrificios de la cooperación, una compensación equitativa y de seria garantía a Serbia, Grecia y Rumania, mientras que éstas obtendrían nuevas solidaridades por la guerra y alcanzarían igualmente el alto fin civil de asegurar el restablecimiento de la concordia, la libertad y la independencia de las naciones. Reflexionen los hombres responsables en la historia antigua y moderna qué fines persiguen los imperios centrales, y la suerte que a ellos les cabría si en este gran conflicto ganasen dichos imperios.»

Barzilai elogia calurosamente al ejército y a la armada, y celebra las vivas frases del rey, inspirador y rector de la juventud italiana, que ha empuñado las armas con un solo programa y una sola bandera.

Siguientemente resume los resultados del cuatrimestre de guerra, que cambian profundamente el territorio arrebatado al enemigo. Por el gran valor de los soldados italianos, la aguda espina del Trentino está despuntada; Serravalle, frente a Rovereto que espera, y sus alturas, son lentamente, pero sin cesar cruzadas, a través de los elevados e impracticables macizos, y en Gindiarra y Valsugana se han conquistado Primerlo y Cosina. El alto Doussale, en la frontera de Carnia, es defendido con tenacidad de hierro. En la región del Isonzo, la escarpada frontera fue en todas partes rebasada: por Caporetto, hacia Plezzo, con el escalamiento del Monte Nero, que parece ya una leyenda; hacia Tolmin y Gorizia, que aunque fuertemente provistas, están sitiadas de cerca y bajo la acción de nuestro fuego; y más allá del Isonzo, desde Gradisca hasta el mar. Después de haber arrancado los líderes del Curgo y haber roto la poderosa primera línea de defensa del enemigo; desde las abruptas pendientes de San Michele hasta Roca de Monfalcone, la bravura de los hijos de Italia, lucha lenta, pero con tenacidad constante, contra las nuevas y fuertes defensas enemigas. El resumen de la situación dirá a todos los hombres de la buena Italia y de Europa el resultado grandísimo que con los sacrificios realizados se han obtenido, a pesar de la situación geográfica. Otros sacrificios mayores serán necesarios para obtener el fin deseado, siempre difícil y lejano, pero se alcanzará infaliblemente. Termina Barzilai haciendo resaltar que todos los italianos son no espectadores, sino actores y colaboradores de la guerra, teniendo plena conciencia de que se combate por todo nuestro porvenir y por el gran porvenir europeo de libertad y justicia.

Continúan las victorias de los rusos

Petrogrado.—(Oficial).—En la región de Riga, los alemanes han desarrollado un vivo fuego de artillería. En la región de Dwinsk vuelven los encarnizados combates. En el sector de Novo-Alexandrowski rechazamos numerosos ataques, y en la parte de Dolguinoff, la caballería rusa puso en fuga a la alemana. Esta perdid es su huida tres ametralladoras. Al Oeste de Yelieka tres encarnizados combates rechazamos cuatro ataques sucesivos. En esta misma región cogimos a los alemanes durante esta última semana, trece cañones, cinco de ellos de grueso calibre, 33 ametralladoras, doce arzones y un millar de prisioneros. En la región oriental de Oschemiay hasta Prifiat hay combates extremadamente intensos. Los éxitos más señalados obtenidos por las tropas rusas en estos últimos días son los siguientes: Primer.—Ataque a los alrededores de Delitich, pueblo situado a orillas del Niemen, ataque que obligó al enemigo a recular después de sufrir grandes pérdidas. Segundo.—Ataque de la estación de Baranovich, que ha sido rechazado por nosotros. Tercero.—Súbito, rápido ataque ruso contra un batallón austriaco a orillas del Schava, en la región de Kiakhovitch, durante cuyo ataque la mayor parte de los austriacos fueron pasados por las bayonetas de los soldados rusos y apresados los que quedaron vivos. El enemigo, en este sector, se vio obligado a ganar como pudo la parte opuesta del río. Cuarto.—Toma por los rusos del pueblo Spehiltz en la región del Stokhod inferior, después de un combate que fué tenacísimo y del que quedó el enemigo aniquilado por completo. En el sector comprendido entre la línea que va desde Kovel a Sarny hubo una lucha violentísima en la orilla izquierda del Styp. Ha comenzado de nuevo la lucha cerca de Novo-Alezimetz, que después de varias alternativas quedó en poder de los rusos, que hemos cogido un millar de prisioneros.

El avance de los franceses

Confirmación de la derrota alemana.—Un cuerpo de ejército alemán destruido. París.—Todavía la Prensa francesa comenta los primeros resultados de la ofensiva francesa, cuyo éxito y progresos son evidentes. Dicen que la jornada fué buena, estableciéndose la acción en excelentes condiciones y demostrando que los aliados son dueños de la iniciativa en el frente occidental, donde disponen de los medios indispensables para dar al enemigo golpes tan sensibles. Los primeros éxitos justifican plenamente la inquebrantable confianza de las naciones aliadas en la victoria final.

La Prensa toda considera que especialmente la cifra de los prisioneros hechos, tendrá repercusión mundial.

París.—El periódico «Le Temps», comentando el triunfo de los aliados sobre Alemania, haciéndoles 16.000 prisioneros en un frente de 25 kilómetros, dice que indudablemente los alemanes deben estar aniquilados, pues hay que suponer otra cifra igual entre muertos y heridos. Todo lo cual da una cifra total muy superior a la que compone un cuerpo de ejército. El enemigo acumulará ahora grandes refuerzos en ese frente, pero debilitará otros, y los franceses podrán seguir con éxito su ofensiva.

Submarinos alemanes en poder de los ingleses.

«La Correspondencia» acoge la noticia que le ha comunicado una persona de gran seriedad de que los ingleses han apresado estos últimos días 58 submarinos alemanes. A pesar de la reserva del almirantazgo inglés, se sabía que éste había adoptado medidas para cazar sumergibles germanos, coincidiendo ello con la falta de actividad de dichos sumergibles.

DISCURSO DE GREY SOBRE LOS BALKANES

Londres.—En la Cámara de los Comunes ha leído Grey importantes declaraciones acerca de la situación de los Balcanes. La información oficial—ha dicho—del Gobierno búlgaro es la de que Bulgaria se ha decidido por una neutralidad armada en defensa de sus derechos y de su independencia, sin ulteriores intenciones agresivas. Tal vez ha hecho bien al dar estas breves explicaciones a nuestra opinión sobre la situación de los Balcanes. No sólo no existe en nuestro país ninguna hostilidad contra Bulgaria, sino que nuestra radiante simpatía hacia el pueblo búlgaro es tradicional. Por esta razón, mientras Bulgaria no se ponga del lado de los enemigos de Inglaterra, no puede haber lugar a que la influencia inglesa se manifieste en ningún sentido hostil a los intereses búlgaros, y mientras la actitud de Bulgaria no sea agresiva no habrá disturbios en nuestras amistosas relaciones. Si la movilización búlgara tuviera por objeto una actitud agresiva hacia nuestros enemigos, estamos dispuestos a prestar a nuestros amigos de los Balcanes todos los auxilios que pudieran necesitar y les daríamos la bienvenida, al unirse con nuestros aliados, sin reservas de ningún género. Hemos conferenciado con nuestros aliados respecto de la situación y creo que la opinión que he expresado es también la suya propia. Nuestra política ha consistido en obtener un acuerdo entre los Estados balcánicos que asegurara en cada uno de ellos la independencia para el futuro, basada en el principio general de una unión territorial y política de las naciones hermanas. Para asegurar este acuerdo hemos tenido que reconocer aspiraciones muy legítimas. La política de Alemania ha consistido, por el contrario, en crear disensiones que favorezcan sus propósitos. Austria, al precipitar la guerra, se ha subordinado completamente a Alemania, y hoy dependen de ella los intereses de Turquía, que los hubiera salvado permaneciendo neutral. Pero Turquía vino forzada y obligada por Alemania, y hoy se halla subordinada a ella, de ella depende ayudándole a realizar sus aspiraciones, y la influencia alemana reina desde Berlín hasta Bagdad. Del mismo modo quiere avasallar Alemania a las naciones balcánicas que terminarían inevitablemente por ser subordinadas de ella, sin beneficios territoriales y con pérdida segura de su independencia. Como se ve, la política alemana es completamente contraria a la de los aliados, que quieren asegurar y llenar las aspiraciones de los pueblos balcánicos, sin sacrificarles en su independencia.

Marchand, herido gravemente

París.—Se sabe que el general Marchand ha sido gravemente herido. Se conserva la esperanza de salvarle la vida, a pesar de haber sido alcanzado en la columna vertebral. A propuesta del ministro de la Guerra, Poincaré le ha concedido la plaza de gran oficial de la Legión de Honor.

La lucha en Gallipoli

Londres.—Las últimas operaciones en Gallipoli han consistido principalmente en ataques de aviones, bombardeos de artillería y fuego de la artillería gruesa turca, dirigido contra Subla y el frente australiano, que parecía preludiar un ataque general que se redujo a un intento, en el cual intervinieron pocas tropas. En el ala derecha y centro de Subla, el ataque fué fácilmente rechazado con fuego de fusilería.

MÁS SOBRE LA VICTORIA DE LOS INGLESES

Londres.—El último parte de Franch es un verdadero Mensaje de felicitación en este aniversario del general en jefe, pues en él se demuestra que la ofensiva británica progresa al Este de Loos. Lo capturado por nuestras tropas asciende a 53 oficiales, 2.800 soldados, 18 cañones, 23 ametralladoras y gran cantidad de material de guerra. Continúan los contraataques alemanes al Noroeste de Hulluch, donde ha sido rechazado el enemigo y castigado muy duramente. El total de cañones cogidos por los aliados, según se ha podido comprobar hasta el presente, suman más de sesenta de artillería de montaña.

Los aliados en favor de Grecia

Atenas.—Los Gobiernos de los países aliados han participado a Grecia que se fuese atacada están dispuestos a desembarcar inmediatamente fuerzas de infantería y artillería y además le darían todo lo necesario, incluso en el orden financiero.

Continúa librándose una terrible batalla.

París.—Dicen de Petrogrado que en la región de Dwinsk continúa librándose una terrible batalla en un frente de mil millas. Los rusos obtienen grandes éxitos.

Piañiderías...

Roma.—El Papa ha respondido a la conferencia de los obispos de Fueda con un Mensaje, en el cual expresa su dolor al ver que en las circunstancias actuales tantos hombres mueren y tantos hombres son desgraciados.

Los israelitas en favor de Francia.

París.—El Comité central de los israelitas en Francia ha dirigido a todos los israelitas de los países neutrales un Manifiesto, recordándoles que Francia contribuyó a la emancipación de los judíos y que Alemania, por el contrario, fué después de 1870 la cuna del antisemitismo. También recuerda que la Revolución francesa libertó a los judíos de Occidente y que se confía en que la victoria de los aliados dará la libertad a los judíos del resto de Europa. El Manifiesto invita a todos los israelitas de los países neutrales a propalar la verdad sobre las causas y orígenes de la guerra y protestar contra la violación de las leyes de la guerra, cometida por los alemanes.

La acción de los servios

Nich.—Durante las noches del 22 al 24 del actual el enemigo intentó dos veces cruzar el río Drina en dirección de Rataa y Vishegrad, protegido por la artillería pesada y fuerza de infantería y fué rechazado.

AVANCE VICTORIOSO DE LOS RUSOS

Petrogrado.—Noticias particulares aseguran que los rusos continúan avanzando por ambos lados del Luck y han llegado a Kovel. Los austriacos han evacuado Brady. Se ha reproducido con «Herez» la batalla de Lubins y han sido rechazados muchos ataques alemanes en dirección de Novo Alexan drowsk.

SALUDOS ENTRE EL ZAR Y POINCARÉ

París.—El zar ha dirigido a Poincaré un telegrama felicitándole, así como al valeroso ejército francés, por los últimos éxitos conseguidos. Hace votos por un porvenir de eterna prosperidad para Francia. Poincaré le ha contestado expresándole su agradecimiento y felicitándole por el magnífico valor de que las tropas rusas dan ejemplo diariamente, causando la admiración del mundo entero.

COMUNICADO OFICIAL ITALIANO

Los austriacos son rechazados

Roma.—(Oficial).—Los austriacos intentaron algunos ataques en dirección a Capamaecede, pero la asidua vigilancia y sólida resistencia de las tropas italianas malograron sus intentos. En Carso los italianos rechazaron un ataque del enemigo contra Scipiz.

Los campesinos búlgaros contra la guerra.

Atenas.—Informes fidedignos permiten asegurar que los campesinos búlgaros son enemigos de la guerra, habiendo acordado rehusar el orden de movilización de tropas. Estas se han visto obligadas a intervenir, produciéndose con tal motivo sangrientas colisiones entre los soldados y los amotinados, de las que resultaron numerosos heridos.

Comunicado oficial

A LAS ONCE HORAS DE LA NOCHE

Los franceses continúan el avance

París.—El comunicado oficial de las once de la noche dice lo siguiente: «En la jornada del 28, los franceses han continuado ganando terreno paso a paso hacia las elevaciones situadas al Este de Souchez. Los franceses han hecho un centenar de prisioneros, entre los cuales hay algunos de la guardia prusiana, enviados de nuevo desde el frente oriental. En Champagne los franceses han realizado también algunos nuevos progresos, especialmente al Norte de Abasinghe, donde han hecho ochocientos prisioneros más. Los alemanes han bombardeado con violencia las trincheras francesas de Argona. Los franceses contestaron eficazmente, pero los alemanes no han intentado ninguna acción de infantería. Mediante combates con granadas de mano, los franceses han logrado reconquistar elementos de su primera línea de trincheras, en las cuales los alemanes habíanse mantenido desde ayer. Cañoneo intermitente en el bosque de Pretre y región de Ban de Sapt.»

SIGUE EN LA OTRA PLANA

Continúa librándose una terrible batalla.

París.—Dicen de Petrogrado que en la región de Dwinsk continúa librándose una terrible batalla en un frente de mil millas. Los rusos obtienen grandes éxitos.

Piañiderías...

Roma.—El Papa ha respondido a la conferencia de los obispos de Fueda con un Mensaje, en el cual expresa su dolor al ver que en las circunstancias actuales tantos hombres mueren y tantos hombres son desgraciados.

Los israelitas en favor de Francia.

París.—El Comité central de los israelitas en Francia ha dirigido a todos los israelitas de los países neutrales un Manifiesto, recordándoles que Francia contribuyó a la emancipación de los judíos y que Alemania, por el contrario, fué después de 1870 la cuna del antisemitismo. También recuerda que la Revolución francesa libertó a los judíos de Occidente y que se confía en que la victoria de los aliados dará la libertad a los judíos del resto de Europa. El Manifiesto invita a todos los israelitas de los países neutrales a propalar la verdad sobre las causas y orígenes de la guerra y protestar contra la violación de las leyes de la guerra, cometida por los alemanes.

La acción de los servios

Nich.—Durante las noches del 22 al 24 del actual el enemigo intentó dos veces cruzar el río Drina en dirección de Rataa y Vishegrad, protegido por la artillería pesada y fuerza de infantería y fué rechazado.

AVANCE VICTORIOSO DE LOS RUSOS

Petrogrado.—Noticias particulares aseguran que los rusos continúan avanzando por ambos lados del Luck y han llegado a Kovel. Los austriacos han evacuado Brady. Se ha reproducido con «Herez» la batalla de Lubins y han sido rechazados muchos ataques alemanes en dirección de Novo Alexan drowsk.

SALUDOS ENTRE EL ZAR Y POINCARÉ

París.—El zar ha dirigido a Poincaré un telegrama felicitándole, así como al valeroso ejército francés, por los últimos éxitos conseguidos. Hace votos por un porvenir de eterna prosperidad para Francia. Poincaré le ha contestado expresándole su agradecimiento y felicitándole por el magnífico valor de que las tropas rusas dan ejemplo diariamente, causando la admiración del mundo entero.

COMUNICADO OFICIAL ITALIANO

Los austriacos son rechazados

Roma.—(Oficial).—Los austriacos intentaron algunos ataques en dirección a Capamaecede, pero la asidua vigilancia y sólida resistencia de las tropas italianas malograron sus intentos. En Carso los italianos rechazaron un ataque del enemigo contra Scipiz.

Los campesinos búlgaros contra la guerra.

Atenas.—Informes fidedignos permiten asegurar que los campesinos búlgaros son enemigos de la guerra, habiendo acordado rehusar el orden de movilización de tropas. Estas se han visto obligadas a intervenir, produciéndose con tal motivo sangrientas colisiones entre los soldados y los amotinados, de las que resultaron numerosos heridos.

Comunicado oficial

A LAS ONCE HORAS DE LA NOCHE

Los franceses continúan el avance

París.—El comunicado oficial de las once de la noche dice lo siguiente: «En la jornada del 28, los franceses han continuado ganando terreno paso a paso hacia las elevaciones situadas al Este de Souchez. Los franceses han hecho un centenar de prisioneros, entre los cuales hay algunos de la guardia prusiana, enviados de nuevo desde el frente oriental. En Champagne los franceses han realizado también algunos nuevos progresos, especialmente al Norte de Abasinghe, donde han hecho ochocientos prisioneros más. Los alemanes han bombardeado con violencia las trincheras francesas de Argona. Los franceses contestaron eficazmente, pero los alemanes no han intentado ninguna acción de infantería. Mediante combates con granadas de mano, los franceses han logrado reconquistar elementos de su primera línea de trincheras, en las cuales los alemanes habíanse mantenido desde ayer. Cañoneo intermitente en el bosque de Pretre y región de Ban de Sapt.»

SIGUE EN LA OTRA PLANA

En favor de los belgas. Homenaje y discurso patriótico.

Havre.—Para facilitar su cometido y las numerosas obras benéficas que tiene a su cargo la comisión correspondiente encargada del socorro de los prisioneros belgas en Alemania, el ministro de la Guerra ha creado en el Havre un almacén, donde se expenden al precio corriente paquetes de víveres y ropas.

El viceministro Norea ha revisado las tropas belgas acantonadas en Brest.

Con este motivo, el pueblo francés le ha tributado delirante homenaje.

La multitud le aclamaba frenéticamente. Mujeres y niños vertían sobre los heroicos soldados belgas una lluvia de flores.

Uno de los belgas que formaban había estado en Inglaterra y durante su estancia había salvado a un niño de doce años que se ahogaba en el Támesis.

Al soldado belga se le dirigió el siguiente discurso:

«Os habéis portado como lo que sois: como un belga. En nuestro idioma quedará como proverbio la frase «es valiente como un belga».

«El sultán de Egipto ha declarado ante el juez belga de los tribunales mixtos de Suez que la suerte de Bélgica es lo que más interesa de la guerra europea.

«Cuando llegue el momento, la hora de la paz, habrán de resolverse muchas cuestiones políticas, pero antes que todas ellas está la devolución a Bélgica de su independencia, inadmisible para el mundo entero.

«Estas manifestaciones terminaron cantando la Marsellesa.

Oficiales alemanes prisioneros.—Manifestaciones de entusiasmo.

París.—El número de oficiales hechos prisioneros en la última victoria francesa en la Champagne es de 300.

Nas noticias de los triunfos franceses en la Champagne han sido acogidas en Ginebra con gran entusiasmo.

En la tarde del domingo se iniciaron espontáneas e imponentes manifestaciones.

En muchos salones de espectáculos, los que asistían a ellos profirieron en frenéticas exclamaciones y vítores en honor de Francia.

Estas manifestaciones terminaron cantando la Marsellesa.

LOS REOS DE JAÉN El hermano mayor es inocente

Un telegrama de Jaén dice que la noticia que en breve serán ejecutados los hermanos Nereos, ha causado profunda impresión. Se están haciendo gestiones para conseguir el indulto de los reos.

Los diputados y senadores por Jaén han visitado a Dato y a los ministros como también a las redacciones de los diarios de esta corte, pidiendo clemencia para los reos de Jaén, hermanos Nereos.

Alcalá Zamora ha celebrado una conferencia telefónica con los representantes en Cortes por aquella provincia, diciendo que ante él y otras personalidades, el menor de los hermanos Nereos ha declarado solemnemente que su hermano mayor es inocente.

Dato ha recibido un telegrama de Alcalá Zamora, diciéndole que llegará esta noche, pues desea reflejar ante los ministros una revelación de tanta grandeza, que puede salvar la vida de un hombre.

Consejo de ministros

A las once y quince minutos se han reunido los ministros en Consejo en el palacio de la Presidencia.

Interrogados los ministros al entrar, se recogieron las siguientes impresiones: «Burgos:—Ayer capité el plazo para la admisión de proyectos de la nueva casa palacio de Justicia. Los proyectos recibidos son seis, uno de

ellos firmado por los Sres. Elorriaga y Benlure.

He dictado una real orden dirigida al arzobispo de Toledo, relacionada con la comisión de Gastos de Culto y Clero. Buscamos la fórmula de rebajar estos gastos, y espero que se conseguirá.

Bugallal:—Darté cuenta de algunas cifras interesantes. Un periodista:—¿Y qué hay del acaparamiento de subsistencias?

Bugallal:—Lo ignoro. Un periodista:—Pues parece que algunos alcaldes y especialmente en la provincia de Madrid, se dedican al acaparamiento de las subsistencias.

El ministro de Hacienda:—No conozco el hecho. Pero evitarlo no me corresponde a mí. Eso entra de lleno en la Junta de Subsistencias, que preside el gobernador civil de la provincia.

Sánchez Guerra manifestó que llevaba expedientes al Consejo. Echagüe dijo que daría cuenta del expediente fijando el contingente del ejército para el próximo año.

Otro pidiendo un crédito para atender a los gastos que origine el llamamiento a filas de los excedentes de cupo de 1912.

Dijo el ministro de la Guerra que, con el fin de introducir economías en su departamento, había ordenado el licenciamiento de 17,000 soldados veteranos.

Respecto al proyecto de reformas militares, manifestó que seguía trabajando en su preparación, y que oportunamente nos las daría a conocer.

Se le preguntó por el indulto de los hermanos Nereos, que deben haber entrado en capilla hoy, y dijo: «Nada sé, porque la primera autoridad militar de Sevilla mandó la causa y los reos a las autoridades civiles, para la ejecución de la sentencia.»

Dato ha recibido muchas peticiones de indulto de estos reos. Entre los peticionarios figuran los diputados por Jaén.

Circulan impresiones pesimistas respecto a la concesión de la gracia. El alcalde conferenció con Dato para manifestarle que los tahoneros habían subido el precio del pan.

Interrogaron los periodistas al presidente sobre el particular, pero éste eludió dar una contestación categórica.

Nota oficial del Consejo

Terminó el Consejo a la una y media de la tarde. Preguntado el presidente si se había concedido el indulto de los hermanos Nereos, ya que momentos antes de la reunión ministerial habían solicitado la gracia los representantes en Cortes y autoridades de la provincia de Jaén.

Dato contestó:—Hemos buscado en el expediente, examinándolo minuciosamente, algo para acceder a la petición.

Estamos dispuestos a la piedad, sentimos como todos la compasión por esos infelices, pero es tan grande el delito y existe la necesidad de que no queden impunes los delitos contra la guardia civil, que fuerosamente nos hemos visto obligados a no poder aconsejar el indulto.

El periodista y abogado Sr. Fernández Canella ha insistido en la pretensión, pues defiende a los reos, pero el jefe del Gobierno le ha demostrado la imposibilidad de acceder a su ruego.

El Consejo ha acordado llamar a filas a 64,000 hombres del reemplazo de 1916.

También ha acordado prorrogar el plazo de los acogidos al artículo 20 de la ley de Reclutamiento, y hacer el cambio de la cuota de 1,000 pesetas por la de 2,000.

Se aprobó un expediente de Gobernación, autorizando el arriendo de un local para gobierno civil de Alava.

El Sr. Dato volvió a insistir en que las

declaraciones del escritor francés monsieur Bonafon no eran auténticas.

Los tahoneros aumentan el precio del pan.

Sin previo aviso, los tahoneros han puesto en vigor su antiguo propósito de aumentar el precio del pan.

Este pretenden venderlo a cincuenta céntimos el kilo.

Al enterarse el público de esta determinación de los tahoneros, los comentarios han sido muy sabrosos.

Se teme que ocurran desórdenes. Las autoridades han adoptado medidas para impedir cualquier desorden.

Los ánimos están muy excitados. Hablando con el alcalde de este asunto ha confirmado la noticia de haber sido aumentado el precio del pan, y ha dicho que ha dado cuenta detallada de lo que ocurría al ministro de la Gobernación, e inmediatamente ha llamado a los representantes de los gremios que ante las autoridades prometieron no subir el precio del pan hasta tanto no se reuniera la comisión mixta nombrada al efecto.

Como quiera que la actitud, subiendo el precio del pan no concuerda con aquella promesa, el Sr. Prado Palacio está dispuesto a esclarecer hoy mismo lo ocurrido.

La noticia de la subida del precio del pan está causando muy mal efecto.

Rectificación de Dato

En cuanto se publicó el extracto de las declaraciones del redactor de «Le Journal», de París, Mr. Bonafon, atribuye a Dato, envió un redactor a que recabase del jefe del Gobierno su aquiescencia a tales manifestaciones.

Dato ha rectificado los puntos esenciales de las declaraciones que le atribuye Mr. Bonafon.

Niega que haya dicho que la neutralidad en España sea de simpatía a Francia, como también de que nadie, desde las cabezas más altas hasta las más humildes, están con los aliados.

Desmiente que haya dicho que España, desde el punto de Cartagena, siga una política favorable a la Triple Entente.

Tampoco ha dicho que los discursos pronunciados por los generales Jordana y Liautey, en su reciente entrevista de Rabat, puedan considerarse como hechos probatorios de la política de referencia.

El texto de la nota de Dato rectificando algunos de los conceptos que le atribuye monsieur Bonafon, dice, entre otras cosas: «Francia da alto ejemplo de patriotismo inteligente.

Hemos guardado la neutralidad en el sentido más amplio de la palabra. Ningún Gobierno se nos ha quejado. Creo que todos apreciarán nuestra lealtad. D. Alfonso se consideraría honrado al intervenir por la paz.

España cedería sus palacios, sus muros y sus corazones para albergar a los delegados para la paz.

Los Estados Unidos cederían también sus palacios para este fin, pero España descubierto a América, y es muy justo que se le conceda la primacía.

Invita al establecimiento de un Convenio de trabajo entre Francia y España, que regule las condiciones de los salarios.

Retiro.—La «Gaceta».—Unión de las izquierdas.—Recaudación en las líneas férreas.—En Gobernación.

El «Diario oficial del ministerio de la Guerra» inserta una real orden concediendo el retiro para Valencia al coronel de infantería D. Waldo Calero.

La «Gaceta» inserta las siguientes disposiciones: Adicionando a la lista de materias cuya exportación se prohíbe, la anilina, el ácido oxálico, el fómico, el serofonio y las agujas para la confección de géneros de punto.

Una real orden de Instrucción disponiendo que cesen en 31 de actual los ayudantes repetidores interinos gratuitos de idiomas y los ayudantes meritorios interinos de las Escuelas de Comercio, nombrados con arreglo al decreto de Septiembre de 1912.

El anuncio del concurso para el arriendo del teatro Real en las condiciones ya conocidas.

«El Radical»:—Insiste en la conveniencia de la unión de las izquierdas.

«Los radicales—escribe—jamás seremos obstáculo para esa unión.»

«El Imparcial»:—Ocupándose de la censura que ejerce Francia, dice: «Ya era muy necesaria, y ese efecto moral ya está realizado.

Francia y los pueblos balcánicos saben ya que el gigante no es invulnerable. La guerra será cada vez más enérgica. Quiera vayanse aficionando al anuncio de nuevos intentos.»

He aquí unos cuantos datos relacionados con la recaudación en las líneas férreas: En el Norte, desde primeros de mes, se han recaudado 544.329 pesetas más que en igual período del año anterior, y en lo que va de año, 369.223 pesetas más.

En Almansa y Tarragona, los rendimientos han sido 563.189 pesetas más en lo que va de año.

En la línea de Utiel se han recaudado 94.505 pesetas menos.

En los ferrocarriles Andaluces hubo un aumento de 148.646 pesetas sobre el ingreso del año anterior.

Sánchez Guerra, al recibir a los periodistas, ha manifestado que iba a guardar cama, pues estaba fuertemente acatarrado.

Acababa de celebrar una conferencia con el alcalde de Madrid, y en ella se han ocupado del problema del pan.

Creo Sánchez Guerra que no se llegará a subir el precio del pan.

El alcalde de Bilbao le ha comunicado que había tomado posesión del cargo, ofreciéndose oficial y particularmente.

A. SERRANO.

DE BARCELONA

(De nuestro corresponsal)

Barcelona, 29, 1 madrugada. Se han reunido los ferroviarios de la sección del Norte, en Asamblea general.

El orden del día estaba dedicado a discutir la conveniencia de llegar al paro.

Obedecía esa actitud a haber sido despedido hace poco tiempo algunos de sus compañeros.

La discusión fué larga, laboriosísima. Se acordó por unanimidad declarar el paro inmediatamente después de transcurrido el plazo legal de ocho días que figura en las leyes.

Durante ellos se realizarán grandes trabajos para buscar una solución que evite el perjuicio considerable que sobrevendría al paralizar el tráfico.

No se han perdido las esperanzas de que surja alguna cosa favorable que pueda conjurar el conflicto.

Caso de resultar infructuosas dichas gestiones, el próximo lunes se declarará la huelga.

Procedente de Francia, ha llegado en automóvil Lerroux.

Ha visitado algunos de los sectores del frente occidental de la campaña.

Mañana llegará de San Sebastián el alcalde Sr. Martínez Domingo.

Es probable que marche a Madrid para gestionar la solución del conflicto económico.

Mañana, a las once, saldrá un tren militar conduciendo a 100 soldados licenciados.

El consúl de Grecia ha llamado a filas a todos los súbditos de aquel país residentes en España y comprendidos en los llamamientos de 1892 a 1914.

SOLSONA.

DE CASTELLÓN

Castellón, 28, 11 noche.

Incendio.

Esta mañana se declaró en Villarreal un formidable incendio en la fábrica de cirios y hachones propiedad de Roger Hermanos, inmediata a la serrería mecánica de Arrufat.

Las autoridades, bomberos y vecindario han realizado grandes esfuerzos para atajar el fuego.

Este tomó proporciones alarmantes, destruyendo completamente el edificio, impidiendo que pudiera salvarse nada.

Creese que el siniestro ha sido casual, debido a una chispa que saltó de la chimenea de una fábrica de jabón cercana.

Las pérdidas son enormes, creyéndose que ascenderán a 300.000 pesetas.

Yáñez.

Vida Municipal

Como ya indicamos, el Alcalde ha recibido contestación de la Compañía de los Tranvías y Ferrocarriles Valencianos al dictamen de la ponencia de concejales, señalando deficiencias en el servicio, y ha ordenado saquen copias de dicha contestación y se remitan a los diarios locales.

Para mañana a las once está convocada, en las Casas Consistoriales, la comisión Proponente de Festejos.

Ayer se reunió la comisión de Beneficencia y Sanidad, tratando, según se dijo, asuntos de trámite.

Recaudado ayer por arbitrios: Carnes, 3.376,89 pesetas. Inspección veterinaria, 412,46. Peaje, 35. Total, 3.824,35.

Para esta mañana, a las once, está convocada la Comisión Proponente de Festejos.

El Alcalde, atendiendo las indicaciones de un colega, ha dispuesto que se reparen las deficiencias, denunciadas por el mismo, en el poblado de Nazaret.

Los horneros que defraudan

PAN DECOMISADO

Por el presidente de la comisión de Mercados: A Francisco Navarro, del horno de la calle del Hospital núm. 11, cuatro piezas cortas de peso.

A Catalina Gómez, del horno de la calle del Grabador Selma, tres piezas cortas de peso.

A Vicente Blat, del horno de la calle de Lepanto, diez piezas cortas de peso.

A Carmen Real, del horno de Mislata, ocho piezas de forma no autorizada.

Del horno de la calle de Cuarte, esquina a la del Norte, tres piezas cortas de peso.

A José Ferrer, del horno de la calle del Socorro, siete piezas cortas de peso.

A Vicente Chiva, del horno de Patraix, tres piezas de forma no autorizada y once cortas de peso.

A Carmen Asensi, puesto Mercado Mosén Sorell, trece piezas cortas de peso.

A Dolores Miralles, del horno del Mercado de Mosén Sorell, cinco piezas cortas de peso.

A Ramón González, puesto del Mercado de Mosén Sorell, tres piezas cortas de peso.

A Tomás Romero, del horno del Altar, tres piezas cortas de peso.

Subasta

Con intervención del corredor Colegado D. Carmelo Muñoz, calle de Santa Teresa número 9, pral. (teléfono número 888), y por acuerdo del consejo de familia de ciertos menores se subastará y rematará si las posturas fuesen aceptables el día NÚMERO DEL PRÓXIMO MES DE OCTUBRE, A LAS DIEZ HORAS, en el despacho del notario D. Juan Bautista Roch, calle de En Bou, número 9, la finca siguiente:

Diez manegadas de tierra viña, con olivos y algarrobos, en término de Sagunto, patida de la Vila a les Penyes, lindante por N. tierras de Juan Gandia, S. senda de los Pregoneros, E. tierras de la viuda de Gregorio Puig y O. tierras de un vecino de Canet, y otras de Vicente Marco.

La titulación y pliegos de condiciones están en poder del indicado Notario, y el referido corredor dará más detalles.

Se alquilan y venden

sillas, mesas y veladores para café, también se venden y reforman estanterías, mostradores y toda clase de enseres para establecimientos; hay botas, barriles, escarpantes, básculas, puertas de cristales, soculadas, mostradores de mármol y otros muchos efectos.

Torno, 48, Valencia.

Se necesita

un chico para recados. Razón: Paz, 37, portería.

Motor a gasolina

Vendo barato motor horizontal, de 4 1/2 HP. Razón: TALLERES GÓMEZ.—GRAO

Horno

con máquina, se traspasa, muy bueno; se da a conocer. Razón: José Carles, San Pedro, 101, Cabañal.

Afilador

Vicente Platillero afila tijeras, sacu-chillos, navajas, máquinas para pelo y lana, etc., etc.

Plaza del Comandante Montesinos, número 2 (detrás de la iglesia de San Agustín).

Se vende

una caldera de 16 caballos, tubular, desmontable. Calle de Santa Teresa, número 21, piso 1.º, 2.º puerta.

CURACIÓN DESCONOCIDA HASTA LA FECHA. Curación de toda clase de enfermedades, incluso las deshechadas de la ciencia médica, por un procedimiento desconocido hasta ahora, y sin necesidad de medicinas ni operaciones. Calle de la Estrella, 22, 2.º, 2.ª, Valencia

BISONES. Los más perfectos y originales, los colección Montegudo, discípulo de la Peluquería de París. Especialidad en pelucas para caballeros, señoras e indígenas. Transformaciones última creación sistema «Montegudo». Gran surtido de cabellos blancos y postizos fantásticos. Servicio a domicilio. Pintor Domingo, 10, segundo.—Valencia

No dejéis de leerlo! Reumáticos y Nerviosos. Baño de vapor aromático para combatir el REUMATISMO, por método que sea, y todas aquellas enfermedades que atacan al sistema nervioso. Está compuesto dicho baño de las mejores hierbas aromáticas que se conocen. Su alivio ó curación en 9 días, sin tomar medicación interna. Hay médico director. Baños de D. Rafael Ramos Jiménez, C.º del Grao, 8, Valencia (frente al cuartel de Caballería)

ABIERTO TODO EL AÑO. Se darán informes por escrito, mandado sello para contestar. Cuando hayáis probado todos los medicamentos contra la fiebre, el dolor y la inflamación, y no os ha dado resultado, sin obtener alivio, acudir al FENOLIN. Se vende en todas las farmacias y droguerías.

Vapores de los Sres. Ibarra y Compañía. A LA COMISIÓN DE Hijos de Nogués. Calle Sorn, 2, enflo. y en el Grao, (Muelle Poniente (Cabo)

SERVICIO RÁPIDO con salidas de este puerto todos los LUNES para Alicante, Málaga, Sevilla, Cádiz, Vigo, Villagarcía, Coruña, Santander, Bilbao, y todos los DOMINGOS directo para Barcelona. SERVICIO ORIENTE con salidas de este puerto los MIÉRCOLES para Tarragona, Barcelona, San Felip de Guzmán y Marsella, Vigo, Villagarcía, Ferrol, Chón, Santander, Bilbao y todos los puertos «ambos servicios». Admitiendo carga y pasajeros para todos los puertos «ambos servicios». Se aseguran las mercancías en la compañía inglesa, «La Unión Marítima».

El Colegio de la Alianza Francesa por mejora DE LOCAL se ha trasladado CALLE ISABEL LA CATÓLICA, NÚMERO 10 en un edificio de moderna construcción que reúne inmejorables condiciones higiénicas y en el cual han residido durante 16 años las Hermanas Dominicas.—Único establecimiento francés de esta capital puesto bajo el patronato del señor cónsul de Francia Colegio para ambos sexos.—Fundado en 1889 Párvulos.—Enseñanza Elemental y Superior.—Francés.—Inglés.—Contabilidad.—Preparación para el Instituto, la Escuela Superior de Comercio é Industrias, Correos y Telégrafos.—Clase de noche para adultos. Academia de Segunda Enseñanza El curso general se inaugurará, como de costumbre, el 1.º de Octubre.—Para los párvulos, el 15 de Septiembre.—Se facilitan en el Colegio prospectos y demás detalles

LINEA DE PINILLOS VIAJES RÁPIDOS y telegrafía sin hilos Servicio al Brasil-Plata, con salidas fijas mensuales DIRECTO PARA SANTOS, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES Vapor Príncipe de Asturias saldrá el 18 de Octubre. Admite carga y pasajeros en las clases de lujo, 1.ª de 1.ª, 1.ª, de 2.ª, 2.ª económica y 3.ª. A los pasajeros de 2.ª se les sirve la comida en mesas. Servicio a las Antillas y Estados Unidos, con salidas fijas los días 7 y 21 de cada mes El vapor «CONDE WIFREDO», saldrá el día 7 de Octubre, para San Juan de Puerto Rico, Ponce, Habana, Mayaguez, Santiago de Cuba, Matanzas y Cienfuegos. Admite además carga y pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª, para Canarias y New-Orleans, y carga con conocimiento directo para los puertos de Sagua, Cabarien, Puerto-Príncipe, Gibara, y Nipe, con transbordo en la Habana, para Guantánamo, Mazantillo y Baracoa, con transbordo en Santiago de Cuba. Consignatarios en Valencia: Requena é hijos, Colón 58, Teléf. 928

Servicio regular de vapores especialmente propios para el transporte de fruta y vino Para LONDRES El vapor ELKA cargará el día 2 de Octubre. Para LIVERPOOL El vapor KENNEVIAN cargará el día 2 de Octubre. Para BRISTOL y CARDIFF El vapor CANGANIAN cargará el día 2 de Octubre. Para NEWCASTLE El vapor SAN LEANDRO cargará el día 2 de Octubre. Para NEW-YORK El vapor MONGIBELLO cargará el día 2 de Octubre. Para AMSTERDAM y ROTTERDAM El vapor LUNA cargará el día 2 de Octubre. Consignatarios: RIES Y COMPAÑÍA.—Colón, 68.

Servicio de vapores RAPIDOS especialmente propios para el transporte de fruta y vino Para LONDRES El vapor VALVORG saldrá el día 4 de Octubre. El vapor ARANA saldrá el día 6 de Octubre. El vapor NORSOEN saldrá el día 8 de Octubre. Para LIVERPOOL y MANCHESTER El vapor MUSKETEEER saldrá el día 8 de Octubre. Consignatarios señores MacAndrews y compañía, Linao del Remedio, letras A G, entresuelo (challán frente a la Gloria).

No más feos Usando Flor de la Hermosura: desaparecen pecas, arrugas, granos, borros, hoyos de viruela, manchas y defectos cutáneos. Precio, 1/50 pesetas franco. En droguerías y perfumerías al por mayor G. Contat y Compañía, Mercado, 72, Valencia. En la zapatería de José Soler CALLE DE LA PAZ se necesitan operarios, maquineros, aprendices y aprendizas.

Maquinaria de ocasión para riegos. Una bomba diferencial de 1.500 litros por minuto. Una id. id. de 1.000 id. id. Una id. falter de 500 id. id. Una id. id. de 250 id. id. Una bomba a vapor de 1.000 id. id. Una caldera de vapor horizontal de 12 caballos. Una id. de id. vertical de 4 id. Una id. de id. vertical de 6 id. Máquinas de vapor fijas y locomóviles. Un motor de gasolina de 5 id. Talleres de maquinaria de Vilanova Hermanos, camino del Grao, próximos a la vía de Barcelona, Teléfono 3.248.—Valencia. Noches de boda LUNA DE MIEL Y DE HIEL Cuadros naturistas ricos de color y de intensivo interés, á 5 pesetas. En Valencia se vende, librerías Aguilera, Caballeros, 1, Maragut, Pintor Sorolla (Barcas), 16 y otras. Sastre Se necesitan oficiales, medias oficiales, medios oficiales, aprendices y aprendizas. Plaza de la Virgen, 2, 3.º